

印尼华裔总会邦加勿里洞分会举行就职典礼



印尼华裔总会理事与邦加勿里洞省长合影



邦加勿里洞省长致词



秘书长叶展德宣读决定书



印尼华裔总会邦加勿里洞分会主席Hendy Suwandi

【本报讯】2023年6月11日，印尼华裔总会在黄德新总主席率领下前往邦加，为刚刚成立的邦加勿里洞分会理事(2023-2025年度)举行就职典礼。就职典礼在 Bangka City, Pangkal Pinang 旅馆举行。印尼华裔总共有22位理事陪同黄德新总主席前往。

配合就职典礼的环节，事前一天，印尼华裔总会邦加勿里洞分会联合 Kalbu Intan Medika 医院、045 军事预备队司令部、PT. Wandi Jaya Makmur、以及印尼 A New Vision 联合举行了义诊，免费为当地的民众进行白内障手术。白内障手术的目标为300位病人，经过健康检查，最后筛选，适合动手术的病人为139人。

6月11日下午，出席印尼华裔总会邦加勿里洞分会就职典礼的有邦加勿里洞省长 Suganda Pandapotan Pasaribu 及夫人，地方议会议员，以及邦加一些被邀请的民众。

印尼华裔总会总主席黄德新在致辞中赞扬邦加勿里洞分会主席 Hendy Suwandi (阿强)富有慈善心，在就职典礼之前为邦加勿里洞的民众举行白内障手术。“希望印尼华裔总会通过邦加分会在邦加勿里洞的成立，可以维护民族之间的团结与和谐，为我们热爱的祖国——印度尼西亚的发展和进步作出贡献！”

此外，黄德新总主席也希望邦加勿里洞分会能与当地政府、宗教与文化、所有社会

团体融合，支持、协助落实政府的政策，特别是在三年疫情过后经济的恢复，佐科总统提出的“2045宏愿”这一伟大的愿景，在“印度尼西亚黄金2045”中尽绵力。“让我们再次确认印尼华裔总会的态度与信念，印尼华裔总会的成立与愿景，都基于为民族与印度尼西亚国家祖国而奉献，这些都体现在我们的工作纲领中。”

印尼华裔总会邦加勿里洞分会主席 Hendy Suwandi 就职典礼后发表演说，他在致词中表示，在就职典礼之前举行免费白内障手术，是要表示邦加勿里洞分会的诚意，即印尼华裔总会在邦加勿里洞，是要协助当地民众，并让当地民众获益。他也希望邦加勿里洞人士能够加入到

印尼华裔总会团体中，希望获得大家的支持与祝福。

他说：“印尼华裔总会不是单纯为华裔，也希望其他族群可以参加到邦加勿里洞分会中，让我们在一起，成为一个融合与团结的榜样，我们是一个民族——印度尼西亚民族。”

邦加勿里洞省长 Suganda Pandapotan Pasaribu 致词表示：非常欢迎印尼华裔总会在邦加勿里洞省成立分会，希望赋予重任的理事，能以认真的、专业的、态度落实工作计划，以高度奉献的精神积极发展团体，社会、民族、国家，特别是协助发展邦加勿里洞省。

省长还表示，在邦加勿里洞没有发生过华族与马来族之间的冲突，这是因为华族与马来族之间从

荷兰殖民时期就已经友好相处，所以在这里，有一句座右铭“唐人番人都一样”表示我们之间都一样平等。

“我希望印尼华裔总会邦加勿里洞分会落实你们的愿景与目标，即成为一个先进、现代，具有国际形象，面向印尼民族，尊重人权、平等、多元、包容、民主和透明的社会团体。”

之后，为白内障手术病人解开眼盖，并向省长及045预备军队司令赠送纪念状，以及向 Kalbu Intan Medika 医院赠送制氧机、口罩和眼镜。

最后由中国土生华人图书、博物馆创办人阿兹米先生进行主题为“印尼华人在印尼独立战争中的贡献——特别是在邦加”的演讲，讲述了邦加华人对抗荷兰殖民者的历史。(JL)



印尼华裔总会理事在医院现场合影



赠送制氧机、口罩与眼镜



省长夫人为白内障手术病人揭开眼盖



向军区首长赠送纪念状



阿兹米与华裔总会理事合影

印尼新视觉、嘉鲁达查雅045军分区司令部和印尼华裔总会 在槟港举行白内障手术社会公益服务



杨庆顺和印尼新视觉医生团队

【本报讯】印尼新视觉(ANV)基金会、嘉鲁达查雅045军分区司令部和印尼华

裔总会携手合作，于周六(6月10日)和周日(6月11日)在邦加槟港 Kalbu Intan

Medika 医院展开社会公益服务，为槟港居民举行大规模免费白内障手术。

在印尼新视觉基金会医生和医务人员团队展开的社会公益服务中，总计有139名白内障患者成功接受白内障手术。

出席这项社会公益服务的人物有印尼新视觉基金会主席杨庆顺(Robert Njo)、嘉鲁达查雅045军分区司令阿古斯蒂努斯(Agustinus Dedy Prasetyo)准将、印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)和

江森成(Mulyawan Yahya)。

杨庆顺解释说，除了免费手术外，还提供免费监控和后续护理，包括提供眼镜。

杨庆顺对所有在这白内障手术社会公益服务提供帮助和人道主义行动的人表示衷心感谢。他说：“作为社会生物和同胞，我们必须在我们的生活中互相帮助。为此，印尼新视觉基金会继续培植同是民族子弟的大团结和家庭的亲情感。”

他进一步表示，在槟



杨庆顺和阿古斯蒂努斯准将

港进行白内障手术之后，印尼新视觉基金会将与帝波尼哥罗军区司令部合

作，于2023年8月初在马格朗为700名患者提供免费白内障手术。 Lus



杨庆顺与三佛齐军区司令部成员合影



杨庆顺与已接受白内障手术的患者合影